

数字报

星期六
2024年12月28日
农历甲辰年十一月廿八

今日4版
第11988期

国内统一连续出版物号CN50—0030
主管主办:中共酉阳土家族苗族自治县委员会
出版单位:《酉阳报》编辑部

习近平论以“钉钉子”精神扎实推进共建“一带一路”

学习强国 xuexi.cn 习语近人

中国是实干家、行动派,以“钉钉子”精神扎实推进共建“一带一路”,搭建中国和世界

共同发展的桥梁。欢迎各国际经济组织继续积极参与“一带一路”建设,推动实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界各国现代化。

——习近平2024年12月10日会见来华出席“1+10”对话会的主要国际经济组织负责人时的讲话

习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想学习读本《出版发行》

新华社北京12月26日电
中共中央统一战线工作部组织编写的《习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想学习读本》(以下简称《读本》)一书,近日由人民出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹“两个大局”,从治国理政的战略高度对统战工作作出全面部署,推动统战工作取得历史性成就,新时代爱国统一战线呈现出团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,是党的统一战线百年发展史的智慧结晶,是新时代统战工作的根本指针,推动党的统一战线理论在坚持“两个结合”中开辟了新境界。《读本》共分12章,从发挥统一战线的重要法宝作用、做好各领域统战工作、加强党对统战工作的全面领导等方面,对习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求作了阐释。

《读本》的出版,有利于广大党员干部群众全面、深入、系统学习习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,推动新时代统战工作高质量发展,为强国建设、民族复兴汇聚磅礴伟力。

(来源:《人民日报》)

县十八届人大常委会召开第二十六次会议

本报讯(融媒体中心记者唐宇)12月26日,县人大常委会主任唐应珊主持召开县十八届人大常委会第二十六次会议,听取和审议相关事项。县人大常委会副主任陈新宪、倪兵、田群策参加会议,县政府副县长旷陈列席会议。

本次常委会应到组成人员32人,实到30人,符合法定人数。

会议听取了县人民政府关于2024年政府债务管理情况的报告、县人民政府关于保交楼稳民生工作情况的报告、县人民政府关于重点项目建设推进情况的报告;听取了县人民政府关于公安工作情况的报告,并开展了专题询问;听取和审议了县人民政府关于县第十八届人民代表大会第四次会议人大代表建议办理情况的报告、2024年预算调整方案的报告,审查批准了2024年县级预算调整方案。

会议还开展了2024年领导干部胜任评价,并在会上补选黄谷、樊晓江为重庆市第六届人大代表。

全国典型案例酉阳两个入选

本报讯(融媒体中心记者唐宇)近日,重庆市商务委印发《关于全国农村电商“领跑县”和农村直播电商等典型案例的通报》,酉阳2个案例获奖,其中,酉阳县致公电商创业园获评“全国县域直播电商中心典型案例”、喜满仓(重庆)集团有限公司获评“全国县域数字流通龙头企业典型案例”。

据悉,近年来,致公电商创业园通过搭建线上线下融合的销售平台,有效拓宽了农产品销售渠道,让酉阳的优质农产品走出大山,走向全国乃至国际市场。致公电商创业园凭借其创新的运营模式、高效的供应链体系以及对本地特色农产品的深度挖掘和推广,成功荣获“全国县域电商中心典型案例”。

喜满仓(重庆)集团有限公司是一家从事农产品销售的电子商务企业。该公司依托先进的技术手段,构建了覆盖广泛、服务高效的数字化流通网络,不仅提升了农产品的流通效率,还通过大数据分析精准匹配市场需求,促进了农业产业升级,带动了地方经济的快速增长。该公司凭借其卓越的数字流通能力在全国县域数字流通领域脱颖而出,荣获“全国县域数字流通龙头企业典型案例”。

黔江区党政代表团来酉考察 深化交流合作 携手互促共进 为谱写中国式现代化重庆篇章作出更大贡献

本报讯(融媒体中心记者彭媛刘尊)12月25日,黔江区委书记罗成带领黔江区党政代表团来酉考察,交流发展经验。县委书记、县长杨通胜代表县四大班子对黔江区党政代表团来酉表示热烈欢迎,希望两地深化交流合作,相互学习借鉴,携手互促共进,为谱写中国式现代化重庆篇章作出更大贡献。

黔江区人大常委会主任刘毅,区政协主席姚登惠,区委常委高苏秦,区委常委、区政府常务副区长张志锋,区政府副区长滕旭荣,区政协副主席、正阳工业园区党工委书记、管委会主任肖培明;酉阳县人大常委会主任唐应珊,县政协主席代成瑶,县委常委、县政府常务副县长水韦梁,县政府副县长高胜、吴国祥,县政协副主席田相君参加。

是日上午,黔江区党政代表团一行先后前往“酉阳800”农特产品展销中心、桃花源新城、华润三九(酉阳)制药有限公司、县华渝产业集团“800源”透明工厂和旗下酉州科技油茶公司加工厂等地,调研我县“酉阳800”区域公用品牌建设、桃花源新城规划建设、百亿级医药健康产业打造、“800源”矿泉水生产、油茶产业发展等情况。

杨通胜对黔江区党政代表团来酉考察表示热烈欢迎。他说,当前,酉阳、黔江正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,认真落实市委、市政府工作要求,抢抓成渝地区双城经济圈、西部陆海新通道、长江经济带高质量发展等重大机遇,以一域之光服务现代化

新重庆建设大局。近年来,黔江抢抓“高铁时代”机遇,做强产业集群与服务集散,奋力建设武陵山区现代化产业高地、公共服务高地、旅游集散中心、综合开放门户、城乡融合发展示范区,加快建设渝鄂湘黔边区域中心城市,经验做法值得学习,取得成绩令人钦佩。酉阳正持续打好“三张牌”,高水平打造“三个地”,迭代升级“酉阳800”3.0版本,高水平规划建设10平方公里桃花源新城,全力以赴推进渝湘高铁酉阳段项目,加快打造“三个百亿”级产业集群,全力推进农文旅融合发展,奋力走好山区民族地区强县富民现代化之路。希望两区县立足各自资源优势和发展特色,加深交流、加密交往、加频对接、合作共赢,携手推动两地经济社会高质量发展。

罗成说,酉阳政策机遇叠加、生态优势突出、后发优势强劲。通过考察交流,深刻感受到酉阳新城建设蹄疾步稳,特色产业百花齐放,干事创业激情澎湃,发展思路清晰、方法措施得力、特色亮点鲜明、工作成效显著,全县经济社会呈现出欣欣向荣的发展态势,特别是在打造“酉阳800”区域公用品牌、规划建设桃花源新城、推动农文旅融合发展等方面的好思路、好举措、好理念让人印象深刻、获益良多,值得学习借鉴。接下来,将以此为契机,进一步密切沟通联系,加强互学互鉴,深化交流合作,实现优势互补、互促共进,推动两地实现新时代机遇共享、高质量发展共赢。

黔江、酉阳两地相关部门主要负责人参加活动。

桃花源新城建设工作专题会议召开 锁定目标 打表推进 持续用力 久久为功 加快让桃花源新城美好蓝图变为生动现实

本报讯(融媒体中心记者彭媛石玲聪)12月24日,县委书记、县长杨通胜主持召开桃花源新城建设工作专题会议,听取相关单位工作情况和交办事项完成情况汇报,研究解决工作推进中存在的困难和问题,安排部署下一步工作。县领导吴彪、史令、吴国祥、李应贵参加。

会议指出,建设桃花源新城是酉阳立足当前、影响长远的民生工程,凝聚了全县广大干部群

众推动高质量发展、创造高品质生活的热切期盼。全县上下要深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,认真落实市委、市政府工作要求,把握以县城为重要载体的新型城镇化重大机遇,增强“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,发扬“滴水穿石、久久为功”的精神,坚持一张蓝图绘到底、一件接着一件干,

锁定目标、加快进度、合力攻坚,以新城建设的实际成效兑现取信于民的庄重承诺,奋力交出不负使命、不负时代、不负人民的精彩答卷。

会议要求,要抢抓项目进度。坚持一切围绕项目转、紧紧围绕项目干,锚定既定目标任务,按照时限化推进要求,一项任务一项任务抓好落实,一个节点一个节点扎实推进,以在建项目建设的再提速和年后集

(下转第四版)

渝湘复线高速彭水至酉阳段即将建成通车



关注重点工程

近日,记者在彭(水)酉(阳)高速龚滩段看到,宽阔平坦的高速公路如一条银链横挂在山间。

据了解,渝湘复线高速公路项目总里程为280公里,由巴南至彭水、彭水至酉阳、酉阳至武隆、武隆至道真三段组成。目前,巴南至武隆段、彭水至酉阳段已具备通车条件。届时,从重庆中心城区前往酉阳,较既有渝湘高速公路缩短车程约60分钟,能够有效缓解既有渝湘高速公路拥堵状况,对进一步开发沿线旅游资源、推进文旅融合,带动沿线经济社会持续快速发展具有深远意义。

融媒体中心记者段成军摄